



Проект
з географії
на тему :
“Міграція. Мігранти. Проблеми
мігрантів”

Підготувала учениця 10
класу

ЗОШ І-ІІІ ст. №24

Імені Ольги Кобилянської

Буйшівка на Олеському

Що ж таке міграція?

Міграція населення (переселення) — переміщення людей через кордони тих чи інших територій зі зміною місця проживання назавжди або на більш-менш тривалий час.

Людей, які вчиняють міграцію, називають мігрантами



Зовнішня й внутрішня міграція



Зовнішня міграція поділяється на еміграцію (виїзд за межі України) і імміграцію (в'їзд іноземців на тривале чи постійне проживання).

Внутрішні міграційні процеси в державі пов'язані з різними чинниками. Значну хвилю внутрішніх міграцій викликала Чорнобильська трагедія. Населення північних районів Київської, Житомирської, Рівненської та деяких інших областей за державною програмою або за власною ініціативою почало переселятися в порівняно екологічно чисті райони України.

Маятникова міграція



Маятникова (човникова, прикордонна) міграція — це щоденний (рідше щотижневий) переїзд з місця постійного проживання до місця роботи чи навчання в іншому населеному пункті.

Вимушена й епізодична міграція

Окремим видом міграції є епізодична, тобто переміщення населення, пов'язані з діловими поїздками, відпочинком тощо. Такі переміщення, як правило, нерегулярні і можуть здійснюватись в різних напрямках. Своєрідним сучасним видом міграції є вимушена міграція. Такі переміщення населення обумовлюються переважно політичними та екологічними причинами.

Міграція призвела до збільшення чисельності населення Німеччини до 81,2 мільйона осіб

Завдяки активним міграційним процесам минулого року зафіксували найбільший приріст кількості населення Німеччини з 1992 року. За даними статистичного відомства, приріст склав 430 тисяч людей.



Мігранти - основа приросту населення ФРН

Міграція стала основним рупійним фактором зростання кількості населення Німеччини у 2014 році. Про це в четвер, 24 вересня, повідомила прес-служба Федерального статистичного відомства Німеччини. За даними установи, торік кількість населення Німеччини сягнула позначки в 81,2 мільйона людей. Приріст населення склав загалом 430 тисяч осіб. Це - найвищий показник з 1992 року, зазначає агенція AFP. Тоді приріст сягнув 700 тисяч осіб.

DW.COM

Отримання німецького громадянства: українці - у першій п'ятірці

Зазначається, що 2014 року до Німеччини прибуло на 550 тисяч більше людей, ніж виїхало з неї. У 2013 році позитивне міграційне сальдо складало 429 тисяч осіб.

Міграція – основний фактор зростання кількості населення Німеччини у 2014 році



Кількість мігрантів в Україні

За даними статистики, в Україні кількість мігрантів становить близько 5 млн чол., в тому числі 70-90 % працездатне населення. За часовою ознакою близько третини загальної кількості мігрантів припадає на постійних, половина — на тимчасових і приблизно п'ята частина — на маятникових.

Підсумок

1) Міграція населення — переміщення людей через кордони тих чи інших територій зі зміною місця проживання назавжди або на більш-менш тривалий час ;

2) Міжнародна міграція робочої сили виникла багато сторіч тому і за минулий з тих пір час перетерпіла серйозні зміни ;

3) Розрізняють два типи міграції населення: міжнародну (міждержавну, зовнішню) і внутрішню (внутрішньодержавну) ;

4) Міграція – основний фактор зростання кількості населення Німеччини у 2014 році.

Дякую
за
увагу !